



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

FŐÉPÍTÉSZE

Ügyintéző: Nagy Tamás

Ügyiratszám: 4484-8/2014.

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 738

FAX: +36 36 523 786, FOEPIT@PH.EGER.HU

**Tárgy:** Állásfoglalás Kettőskereszt és  
Hármashalom elhelyezéséről  
**Mell:** Szakvélemény

### **Tisztelt Egri Országzászló-és Emlékhelybizottság!**

*Az egri Országzászló, Hármashalom és Kettőskereszt emlékegyüttesével való kiegészítésére irányuló tervezetet, melyet Dr. Pócs Alfréd László, Trembeczky Gyula, és Harsányi Jenő Úr terjesztett elő Elnök Úrhoz címzett 2014.08.07. kelt. levelében, a Bizottság tájépitész szakértő Tagjának továbbítottuk.*

*Az elkészült tájépitész szakvéleményt jelen levelemhez csatolom. A szakvélemény tartalmával a főépítési csoport teljeskörűen egyetért, és ezzel együtt támogathatónak tartja a levélben megfogalmazott kezdeményezést, Andaházy Lóránd tájépitész dolgozatát, mely a Hármashalom és Kettőskereszt elhelyezésére tesz javaslatot.*

*Az emlékmű együttes elhelyezésének alap gondolata ugyanis összhangban áll az „Eger - Az Országzászló elhelyezése, a Pyrker tér térrendezése” című pályázat alapvető céljával, miszerint a Pyrker tér nyugati, és a jelenleg szintben elkülönülő, keleti területe között a tervezett térrendezés kapcsolatot teremt, a teljes területet egységként kezelve.*

*A benyújtott vázlat terv alap gondolatait tehát támogathatónak értékeljük, azonban a mellékelt szakvéleményben meghatározott kérdések, mint például; az emlékmű együttes mérete, a haránttengely pozíciója, fizikai kapcsolat (lépcső, rámpa) létesítése a két térrész között, a két tengely metszéspontjának jelzésére tett kezdeményezés tisztázása szükséges.*

*Fontos szempontnak tartjuk, hogy szerves kapcsolat jöjjön létre az Országzászló környezete és a Hármashalom és Kettőskereszt tervezett helyszíne között, ezért úgy véljük az terv szinten is együttkezelendő.*

*Az érintett terület műemlék jelentőségű terület, mely esetben az eljáró engedélyező hatóság a Járási Hivatal Építésügyi- és Örökségvédelmi Hivatala. A terv műszaki tartalmának ismeretében lehet eldönteni, hogy a beruházás megvalósításához építési engedélyt, vagy örökségvédelmi hatósági engedélyt kell beszerezni. Mindkét eljáráshoz építési engedélyezési szintű tervdokumentáció szükséges, a Járási Hivatallal és az Egri Országzászló-és Emlékhelybizottsággal egyeztetve. Az engedélyezési dokumentáció összeállítása során lehetőség nyílik a fentiekben ismertetett kérdések tisztázására*

2014. JÚL 17

A dokumentációt a főépítési csoport véleménye szerint a nyertes pályamű alkotói készítsék el, az elkészült Országzászló építésére vonatkozó tervdokumentáció kiegészítéseként. Azonban nem zárjuk ki annak a lehetőségét sem, hogy más tervező készítse el a fentiekben meghatározott dokumentációt a nyertes pályamű szerzőinek hozzájárulásával, a velük való egyeztetés eredményeként.

Az összeállított dokumentáció alapján elengedhetetlen a tervezett beruházás becsült költségeinek meghatározása, mely alapján a finanszírozás forrásai tervezhetővé válnak.

Kérem tájékoztatóm szíves tudomásulvételét!

Eger, 2014. július 17.

Tisztelettel:

  
  
**Rátkai Attila**  
Főépítész  
A Főépítési Csoport vezetője

Értesül:

Csákvári Antal, Egri Országzászló-és Emlékhelybizottság elnöke  
Irattár

Helyben